

PRETEKY V LOVE SUMČEKA ČIERNEHO - 4. ROČNÍK



Vedúci DRK v Seredi Tibor Kurcius radi svojim zvercom.



Radosť z úlovkov mali bratia Denis a Dominik Adamkovičovci z Červeníka.



Kade sa postupne plnili sumčekom. Skončili v bojnickej ZOO.

Už štvrtý ročník celoslovenských detských rybárskych pretekov v love sumčeka čierneho sa uskutočnil v nedeľu 13.6.2010 v Drahovciach. Tento ročník bol výnimočným aj tým, že celú organizáciu a zabezpečenie pretekov pripravili deti z detského rybárskeho krúžku so svojimi rodičmi, priaznivcami a sponzormi.

Hlavné vďaka sponzorom mohli byť vyhlásené dve kategórie: v prvej lovíli deti s pomocou rodiča a v druhej, do 15 rokov, si museli poradiť bez akejkoľvek pomoci rodičov. Pretekalo sa za príjemného slnečného počasia sprevádzaného s jemným vetrikom a oproti minulému roku aj zvýšenou hladinou o cca 1 meter.



Víťaz hlavnej kategórie - Tomáš Búri z Tekovskej Breznice.

V kategórii s pomocou rodiča bola najlepšia **Veronika Borisová z Bučian**. Veronika za tri hodiny chytila 95 sumčeka. Na druhom mieste skončil **Jakub Vizičkanič z Topolčian**, zaostal len o dva sumčeka, teda celkovo ich chytil 93. Na treťom mieste skončil **Michal Olvecký z Nitry** (86). Štvrtý bol **Šimon Macháč z Trebatíc** (68). Na piatom mieste figurovali spoločne: **Löfflerová Monika z Hlohova a Martin Talajka z Rakovic** (55).

V hlavnej kategórii do 15 rokov bol najúspešnejší **Tomáš**

Búri z Tekovskej Breznice (135 sumčeka) a mimo iného si za víťazstvo odniesol aj krásny fotoaparát, ktorý venovala firma AZ auto Piešťany. Druhý bol **Jakub Hulvan z Dolného Lopašova** (116) a tretí **Peter Černák z Myjavy** (107). Na štvrtom mieste skončil **Pavol Šimek** (101) a piaty **Peter Augustín** (98). Obaja z Veľkých Kostolian.

Celkovo sa pretekov zúčastnilo celkovo 108 pretekárov, z toho bolo 12 dievčat. Spolu ulovili 3 972 sumčeka, čo je približne 37 na každého pretekára.

Pre návštevníkov sprievodný program a rôzne súťaže na brehu zabezpečila firma Sports Veľké Kostolany. Boky neostal ani magazín Slovenský RYBÁR, keď venoval už spomenutým jedenástim najlepším celoročné on-line predplatné Slovenského RYBÁRA. Preto vyzývame deti, aby sa prihlásili na e-mailovej adrese:

predplatne@slovenskyrybar.sk

Jaroslav Heler
foto: autor



Starosta Veľkých Kostolian Gilbert Liška odovzdáva pohár víťazovi v kategórii s pomocou rodičov - Veronike Borisovej z Bučian.